

Schriftelijke vragen

ex Artikel 41 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Van	College van B&W	Verzonden	17 FEB. 2015
Referentie	Z-17701-WS	Kenmerk	INTERN-13070\1
Datum	17 februari 2015	Pagina	1 van 3
		Bijlage(n)	
Onderwerp	Beantwoording schriftelijke vragen buitenlandse reis burgemeester		

Geachte heer, mevrouw,

Door de DLW-fractie zijn op 17 februari 2015 vragen gesteld met betrekking tot de reiskosten voor een buitenlandse reis van de burgemeester. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

Vraag 1. Is de informatie juist dat de burgemeester op kosten van de gemeente een reis gemaakt heeft naar Tanzania, Afrika?

Antwoord 1. Nee, deze reis is door ziekte van een van de Wassenaarse betrokkenen bij het (Dinka) project voorlopig opgeschort.

Vraag 2. Wie heeft de reis cq de kosten goedgekeurd en waarom?

Antwoord 2. Door middel van een formeel B&W besluit is deze reis goedgekeurd. De realisatie van de Dinka School is met name te danken aan de Wassenaarse gemeenschap. Positieve aandacht voor burgerinitiatieven kan anderen stimuleren hun plannen in praktijk te brengen en/of zich extra in te zetten voor de samenleving.

Vraag 3. Waarom is de raad niet geïnformeerd?

Antwoord 3. Deze reis is door ziekte van een van de Wassenaarse betrokkenen bij het (Dinka) project voorlopig opgeschort. Zodra de reis weer actueel wordt, zal de burgemeester in het Presidium dit onderwerp voorleggen. In geval van controverse zal de burgemeester afzien van de reis.

Vraag 4. Wat was het doel van de reis?

Antwoord 4. Het doel van Stichting Dinka is om beter onderwijs te bieden en richt zich met name op straat-, weeskinderen en kinderen uit arme gezinnen uit sloppenwijken en platteland.

De Wassenaarse gemeenschap is sterk betrokken bij de school, wat o.a. is gebleken uit de opbrengst van Run for Rio vorig jaar (ruim € 40.000) en de grote hoeveelheden materiaal die verstuurd zijn vanuit Wassenaar naar Tanzania.

Het bestuur van de gemeente heeft haar betrokkenheid getoond door het faciliteren van de inzamelacties in het dorp en met de aanwezigheid van burgemeester en wethouders. Nu de school af is en volledig in gebruik, is burgemeester Hoekema gevraagd de school officieel te openen.

Vraag 5. Wat is het belang voor Wassenaar om deze (snoep?)reis te maken?

Antwoord 5. De realisatie van de Dinka School is met name te danken aan de Wassenaarse gemeenschap die zich op verschillende manieren heeft ingezet. De betrokkenheid van de Wassenaarse gemeenschap wordt onderstreept wanneer de burgemeester de school officieel opent. Positieve aandacht voor burgerinitiatieven kan anderen stimuleren hun plannen in praktijk te brengen en/of zich extra in te zetten voor de samenleving.

Vraag 6. Wie hebben de burgemeester op de reis vergezeld?

Antwoord 6. N.v.t.

Vraag 7. Wat was de vertrekdatum?

Antwoord 7. N.v.t.

Vraag 8. Wat was de terugkomstdatum?

Antwoord 8. N.v.t.

Vraag 9. Gaarne het programma van deze reis?

Antwoord 9. N.v.t.

Vraag 10. Welke kosten zijn betaald voor de burgemeester? Welke door de burgemeester?

Antwoord 10. N.v.t.

Vraag 11. Is er gereisd first class, businessclass of economy?

Antwoord 11. N.v.t.

Vraag 12. Wat zijn totale kosten en de gespecificeerde afzonderlijke kosten?

Antwoord 12. N.v.t.

Vraag 13. Kunnen raadsleden of burgers ook reizen op kosten van de gemeente?

Artikel 5 Reiskosten van de 'Verordening rechtspositie raads- en commissieleden 2008' bepaalt het volgende:

1. Aan het raadslid worden de ten behoeve van de gemeente gemaakte kosten in verband met reizen buiten het grondgebied van de gemeente ter uitvoering van een beslissing van het gemeentebestuur vergoed.

2. De in het eerste lid bedoelde vergoeding betreft:

a. bij gebruik van openbare middelen van vervoer en van een taxi: een volledige vergoeding van de in redelijkheid gemaakte noodzakelijke reiskosten;

b. bij gebruik van een eigen vervoermiddel: een vergoeding van de in redelijkheid gemaakte noodzakelijke reiskosten overeenkomstig het bepaalde in artikel 4, onderdeel b, van de Regeling rechtspositie wethouders.

Burgers die niet in dienst zijn van de gemeente Wassenaar kunnen niet reizen op kosten van de gemeente.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Wassenaar,

de secretaris,

de burgemeester,



